

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: ИВАН

Возраст: 39

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.11.2008 21:57:50

формирования заключения врача: 04.11.2008 22:12:26

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/46236/answer/46238>



Заключение врача

Уважаемый Иван! По представленными Вами данным обследований нет основания выставить диагноз "хронический простатит". Одних жалоб на боли в промежности и учащенное мочеиспускание при переохлаждении не достаточно, что бы говорить о простатите, тем более хроническом. Диагноз хронического простатита ставиться на основании следующих данных: 1. Жалобы. 2. Осмотр, пальцевое ректальное обследование. 3. УЗИ простаты (лучше ТРУЗИ -- трансректальное УЗИ простаты). 4. Микроскопия сока простаты. 5. Бактериологический посев сока простаты или спермы. 6. Обследовния на урогенитальную инфекцию. Советую, все же, пройти эти обследования, если Вы их еще не прошли, или указать их результаты, если Вы их уже сделали. Удачи!